

Fișa de identificare RED

I. Date generale					
Titlul resursei educaționale deschise propuse	Substantivul-recapitulare-sistematizare-evaluare				
Disciplina ¹	Limba și literatura română				
Clasa ²	a VI-a				
Autor/Autori	Bungău Angela				
Scopul materialului propus	Didactic - de utilizat la clasa cu elevii/ preșcolarii	Pt elev – de utilizat de către elev	De documentare pt cadrele didactice	De management educațional	Altele
	X	X			
II. Prezentarea resursei educaționale deschise					
Competența specifică vizată/Indicatori de performanță ³	4.1 4.2 4.4				
Durata resursei (de completat exclusiv pentru resurse video)	1-2 ore de curs				
Scurtă prezentare a resursei educaționale deschise propuse (10-15 rânduri)	<p>Link https://library.livresq.com/details/631484f8d21cae00088f73c8</p> <p>Lecția „Substantivul”-recapitulare-sistematizare-evaluare este una complexă, adresată elevilor de clasa a VI-a. Este o lecție care reactualizează gradat cunoștințele elevilor despre felurile substantivului, categoriile sale gramaticale, funcțiile sintactice,cât și elemente de dificultate. Fiecare parte a lecției este urmată de o serie de aplicații, prin exerciții interactive, cu formă diversă, de la cele de asociere, la cele de completare, de identificare și corectare a greșelilor, de scriere corectă, de analiză gramaticală. Iar partea de evaluare este concepută interactiv, stârnind interesul si implicarea elevilor sub forma jocului.</p> <p>Lecția îmbină noțiunile de teorie, prezentate interactiv, sub forma unor materiale video, de tip animație, cu exercițiile pregătite în alte platforme si importate în paltforma Livresq. Exercițiile au fost pregătite pe platforma Wordwall, Learning apps, sau Livresq.</p> <p>Această lecție poate fi parcursă cu elevii în clasă, sincron sau în mediul online, în cazul cursurilor online sau asincron, când elevul poate exersa acasă jocurile din lecție.</p>				

Elemente agregate (<i>link-uri la resursele utilizate ca părți componente în construcția resursei, acolo unde este cazul</i>)	Toate resursele utilizate au fost trecute la „Bibliografia” lecției.
III. Comentarii	
Alte aspecte utile de împărtășit cu privire la utilizarea resursei educaționale deschise în activitatea cu elevii <i>(10-12 rânduri - recomandări, precizări, reflecții despre modalitățile de utilizare a resursei educaționale deschise)</i>	Lecțiile realizate cu ajutorul platformei Livresq se dovedesc extrem de atractive pentru elevi, îmbinând noțiunile teoretice cu partea aplicativă, interactivă. Elevii sunt dornici să participe la exercițiile interactive, să le lucreze individual sau în competiție cu ceilalți colegi, sporind concentrarea, competitivitatea, ducând la fixarea și sistematizarea cunoștințelor însușite.

Nota 1 și 2 – se competează cu excepția resurselor destinate managementului educațional/proiectelor europene/activităților de cooperare internațională

Nota 3 – pentru RED-urile de management educațional se vor completa indicatori de performanță